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«Swywuwnwuph $hghlywlywii Ynpnnepwyh I uynpinh wGEwnwiwit huuwnpwnncn»
hhduwnpwuh dwghuinpnup Yppwluwl spwgnpbpnid pungnplduwé
nwuwfunulbnh W nwupupwgutnh quuwhwwundwl hwupgdwl wpyn,upubnh

yGpinLéncpynLu
27.05.2020

«Iwjwuinwuh $haghywywu Ynpnnpwih W uynpunh wGwnwywl hbunhunnwuns»
hhduwnpwdh Npwyh wwwhnyuwl pwdhup 2019-2020 nwunwduwywlu  wwpyw
wywpwnht wnw nwunigdwu dny Jwghunnpwunnepwih  nwuwunnutph  2pgwuncd
hpwywuwgnt, E hwpgnudutp Jwghuwnpnuh Yppwywu Spwgnptpnud pungnpyywoé
nwuwhunuutphu quwhwuwn BN W nwupupwgutph nwuwywunJuwl
wprynctuwybwnnipintuhg nLuwunnutnh pwwpwpywénipintup wwngbine hwdwin:
Swpgdwl LUwwwnwyutpu Gu dwaghuwmpwwnnpwyh nwuwywundwu VR
ncuncduwnnijwl gnpdpupwgh wpnynitbwdGunniegjwlu guwhwwnnudp, nLuwunnutph
hGunwnwnpéd Ywwh JGhuwuhguh, nwuwljwundwlu npwyh pwpbuddwul nnnyuwd
Jhgngwnnruutiph, huswtu bwle nhwug wnryncuputnh yGpwptpw hpwgtbynwdp:

NLuwunnutph Yynnuhg unwgywséd Yunpsdhpubpu nL wpéwagwuputpp hwdwpGiny
npwyh wwywhnyuwl pwpbuddwu Ywplenpwgnuu pwnwnphsutinhg Jdtyp, wjunichbun
2wpnibwywpwnp hpwywlwgynn hwnpgnwdutipp Yogqutu ny Jhwiju h hwjin ptiptp wnw
fuunhputpu nL pGpnieynLtUUGPp, wyle  Ypenipjwl npwyh pwpbGuddwuu nunnywo
dpwantpu nwpaut] bwywuwnwywihu nL wpnnluwytun:

NLuwunnutph hGwn  hwpgnudutph Jhgngny hGunwnwnpé Jwwh uwnbndnudp
Jwpwnp E Jh pwlh wbGuwuyniuhg. hwdwlUwpwn hGunwnwpd Jwintu Juwh
pwgwyuwjncentll £ ywwnbwnp, nn ntuwunnutpp wuwnwpptn nL pGpwhwdwwn, npn2
ntwptnnud £] wuinepg JGpwptpdnlup Ehu gnigwptipnud hptug hGin wuglwgynn
hwpgnwdutppu:

Uwulwynpwwbu  wu  hwpgdwl  Uwywuwwyubpp  uGpyuwywgubihu W
nLuwunnutppu hnpnnpGhu [hub| wlyw2ywun nL opjGywnhy hptug
wwwnwupuwuubpnud  ncuwbnnutph Ynnuhg husnud Ehu pwydwywupu  hGunwppphn
inbuwytwnubn, huswtu ophuwy® «pnihnud hUs-np pwl thnpubilhu B'pp BU JGp Ywndhpp
hwpgpt|, np hwjwuwnwup' hhdw Jtp dwjuhg hus-np pwU E Ywhujwd», «Grb opjtynhy
(huGd nL pwgwuwlwl quwhwwntd nwuwfpunupl, Lwluwynwd E npw wpryntupned
nwuwhunup Yynnpguh hp w2huwinwupp>»:

Ldwlophuwy Ywpsdhputpp  Jywnud  Gu  hwpgnudubph  Lwlwynipjwl
JGpwpbnw| nLuwunnutph wju vwpptp puywinudutph Jwupu, npp fuquénepniu £
wnweowgunid nLuwunn-pnih junnignnwwl Gpyrununcjwu Jholw:

Ctounwnpdwu Ywpphp ntuph JGYy wy ppnnnejnctt Lu. pGW hwpgdwlup
dwulwygwd dJwghunpwuwnutpp pwpép GU quwhwuwt] Jwghunpnuh  Yppwywl
opwaptGpnud  pungpywéd  nwuwpunuutphu nL Upwug Jwpwd nwupupwgutnh
wpryntbwyGunneeyniup (hhduwywunwd guwhwwnyb] U wnwyGugnyu® 5 Jhwygnpny),
uwywiu hwpgwpetprh wnwownynipntuutph W JGYUwpwunLeyntuutGph hwwnydwédnid
wnwldlwgnt] GUu wuwhuh huunhpuGp W Junwhngnipynduutp, npnup b hwjun Gu
pGpnud nLpg hwywunipynitlutp quwhwwnnudutGph Uhple: Mwwndwnubphg UGyp Ywnpnn
E (hut| wju hwugqwdwupp, np nwupupwgh gwop guwhwwndwdp nLnnwyhnptu gwoén £
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guwhwwnynwd  Lwl wyw] nwuwhunup, hushg wyuhwjnnptu  nLuwunnutpp
funLuwthnud Epu: buy nuwuwywundwu W nruncduwnnipjwl gnpdpupwghg hptug
ndgnhnceinLtlul nL hnignn puunhpubpp wqww 2wpwnntin hbwpwydnpnipynLtu £ iyt
wUhwugt wpunwhwynt] hpblug pwgwuwywu Ywpsdhpp, npp ndjw wwnpwagwyntd
nLuwunnutph hwdwp wnwyt| Uwhupuwnptih En:

Uu puunph wpdwuwgpnuwdp pnnpngphu sh Lowlwyned, pE sywu  wjuwhup
nwuwfhunuutn, nud w2huwwnwlpp nLuwunnubpp pwpén YguwhwuinGhu: bPpwywuncd
wnwytlwagnyu pwpép quwhwunwywuutph wywwytpp bwhu bjwqgtgunwd £ tnpdwé
wwuwnwuhuwuutph wpdwuwhwywuwnnipjwu no opjGyunhynipjwl wuwnhbwlup, www
Lwl' ndJwpwgunwd nwuwywunnnutph w2huwwnwuph prGpwgnwdutph nL puunhputpp
JGphwunwdp, hGnbiwpwn® pwgwuwpwp wagnnd wuhpwdtawn hnthnfuncpyniuutph W
nwuwywunJuwu npwyh pwnbjuydwup Jhindwd gnhponnnLpynLtlutph
wprynctuwybGunnijwu ypw:

Ldwuophuwy puunhpubph wdpwagnpndu  nL npwug wpdwquwupbin Ywnplnn E,
pwuh np nwuwlnnuGph Yppenigjwlu npwyp W wprynupp Yywhudwd E Upwuhg, RE
huswhuh utpgpwyyqwédncpeintu ntubu nLuwunnutpp pnchnud W nppwuny £ UGd Upwlg
wudhpwyuwl 2whwagnpgnywontejnLup Jwulwyhg nwnuwnL Uprwyuwu
pwnGhnfuntdubph gnpdpupwghu:

Uu  hwdwwnbpunnud wnwohywnud  Lwpwwmbuynd £ ny  Jdhwijl
hwpgwprtprhyubph Jhgngny hpwywywlwglb] ncuwunnwywu hwpgnedutpp, wyl
utpnub; wngwug hwpgnudubp: Ungwlug hwpgnwutph hwdwlwpgp ny  Jhwju
Juwwuwnh nwuwunnutph bGpgpwyywonieywu punwjudwup, wjle Yunw nGunipulbn
pubwyGint, nyjwiutnh wngwug 2ntGdwpwl untndbint huwpwynpnieinLu:

Swnpgdwlu Jwubwyhgubph punmpwupp
Swnpgdwup Jwuliwygb] Gu wnyw nwunigdwtu duny Jwghunpwunnipwih pyny 81
ncuwunnutphg 41-p, npp waqunud £ nwuncduwnnnuGph punhwuncp pdh 50%
unnynup:  Uwulwyhgutph indjuupp uGpyuwjwgywd Gu JGpinwdnipjwl Ube' puwn
dwulwaghwnientuubph:  3wpgnudubpu wuwuntt GU,  unwgwd  wnywijubpp
oguwgnndyt) Gu punhwupwgywd dlny:

MwhwwutGiny ungninghwywlu hwpgdwu Ephywl' hwpgwpebprhyubpny U2yt Gu
Uhwju wnwpywubtph wujwuncdubpp. nwuwydwunnnubph tnndjwutnp s6u UGpwnyt):

rJuwjhu nwyutn dughunpwwnnipwih nLuwunnutph punhwuncp pyh W
hwnpgdwup dwubwlygwé nLuwlunnubph Jepwptnjuwy

Unnuwy 1

Uwulwaghwnnrpjwl NAruwlunnutph Swpgdwlp

N Uppwlywlu dnwagnph punhwuncp phyp dJwulwygwd nruwlunnubphp
wlujwuncup rhyp wnnynuwyjhlu

hwpwptGpnLpjwUp

Uwulwghunwywl 11 5 (46%)
JwuywywndnipinLu
(Phghyuwu
nwuwnhwpwynrjwl

inbuncpnLu W




inbhubninghwubp)

Uwulbwaghwnwywu 16 6 (38%)
dJwuywywndnrpjncu

(Shahywywu

nwumhwpwyncpncu W

uwnpuwjhu dwpgned)

Unwuwwnhy dhahywywu 7 4 (57%)
ynLnnpw

Unnnownpwpwywu 20 10 (50 %)
dhahywywt  Ynnipw

Yhutighninghw

AngbpwuntinLu 5 3 (6%)
LpwgpnipnLu 3 3 (100 %)
Uwnytuwnhug 6 3 (50 %)
UtlGputln 13 7 (53 %)




Swngdwl wpnnLupubnh JGpinLéniLpyniLu

1S L imbEpuuninghw

Swpgdwup Jwulwygtb] U «Uwulwghinwywl Jwuywywndnipjntu» (SIS L
inGhuuninghwutp) Jwghuwnpnuh Yppwywu dpwagpny ntuncduwnnn 5 dwghuwnpwlwn®

3 nnw, 2 wnghy (IS W inbhuuninghwlbp): Nruwunnubph punhwuncp pUh 45%-p
Jwulwygt £ hwpgnidutppu:

Qdéwwywwnytp 1
Swngywdutph wuduwlywu wnyjwutpp

Utn
Funuyulb ™ hguiyulb

Twuwywunynn nwupupwgh nwuwpnunLpjntuutpnh guwhwwndwu
wpryntuputpp

S[wpgdwu  Jwulbwyhgubpp qUwhwwnt]; GU  nwupUpwgubph  2ppwliwynid
wlgywgwd  nwuwpnunignlluGpp pun uwhdwudwd  puncpwagphsubph:
Nruwunnutpp quwhwwnt] BU JNLpWpwWUYNLD wnwpywu wnwUudhu (nE'u Unniuwy 1):
Upryntupubph Jhohu pwpwlwlwl JGdnipinLuutpp UGpywjwgywéd Gu wnnLuwyned,
npuntn 5-p*2wwn jwy, 4-n° (wy, 3 —n' pwywpwn, 2-p° wupwydwpwp, 1-p* 2wwn Jwwn:
QUuwhwwndwl uwunnwyubph nwnppGpwynwdp® pun gnyutph
Lwlws gbwlonudny pungdywsd™ 4-5

1Gnhu gbwluonudnd pungdywd™ 2.1 -3.9
Ywnuhp gdwuonwdny pungdyws™  1-2 [N

Unjnruwy 1

wngywéltinh quuwhwwnwlywup dhohl pywpwlwlwl dGénipiniun®
puwn nwuwywlnynn wnwnlwlbnph
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Swnpgwnpnidubn

1. | Qwuwhunul nLuwunnutphu UGpYwjwgunud £
wnwpywih UWywnpwaghpp wdpnneniejwdp, hunwy
pwgwwnpned E Uwwunwyp, wyuywiynn
wpnynLupubpp

2. | LepYwywgunwd E nwuplupwgh Jte UjnLeh/pbdwih
ywplnpnieyniup

3. Uwwhnyned £ inpudwpwlwywl uwp nwuh
LUwhunpn W hwenpn pGUdwUGph hGwn

4. | Ywuwpunup dwdwluwyp wpryntbwytun £
Ywadwytpwnid nng nwupupwgh pupwgpntd

5. | Qwuwywundwu pupwgpnid Yhpwnned £
dwdwlwywyhg nGhuuhywywl Jhongutin

6. | Qwuwhunup hwpqwihg yGpwptnpniup £
gnLgwptpnud nLuwlnnh Lywundwdp

7. | Ywuwdwlunnnu ntuwunnhu quwhwwnnud £ wpnwp
nL pwhuwlghy

8. | Unrpp dwwnnignud £ wywpg, hwuywlwih W
dJwuwnsth

9. | Wuhwuwnwywl w2huwwnnud £ nLuwlnnutph hGun

10. | Ywuwhunup fupwuncd £ nLuwlnnh
untndwagnnpdwywl hupuncLpnuuncinilp

11. | Ywuwywunnnp huwpwynpnieniu £ twihu
nLuwunnutphu hpbu nhut| uwpwuhg nnupu®
nwupupwghu wnuyynn hwngbpny

12. | Odwunwyntd E nLuwunnhu dwubwghuwnwywu
gnwywunteintuhg ogundGint W EGHuinpnUwhu
Unebp npwdwnnpBine hwpgnud

13. | Ywuh pupwgpenid ywhnid £ uwpwuh Yupqw-
wwhnypeynLup

14. | Ywpnnwund £ hGunwpppnniejntu wnwewglt) hp
wnwnywh Uywwndwdp

15. | lupwhpuntuncd £ nuwunnuBph judpwjhb wi2huw-
tnwlpp

16. | twuwywunnnp wuhpwdtun ghinbihpubp nLup

wnwnpywihg nnLpu ywwnwupuwubine nLuwunnubph
hwngtphu




17. | 3Gwnwpnphn wuduwynpninil £, Upwuhg Ywntih
E 2w pwl ungnnby 5 5 5 4.8 48 48 46 48
18. | Ygwulywuwjhp b wy nwuwhununceintu Upw 5 5 4 5 4 5 5 3
dwulwygnLpjwdp /Uin Jud ns/ T R O WE Wm Wm0
CunwdJtup 49 49 49 46 46 48 45 46

Qnpduwlywl nwutph guwhwwndwlu wpnyntuputpp

QUwhwwnyt] U nWuwywunynn jnLpwpwlynp wnwnywh gnpdbwywu nwubpu n
wwpwuwuniuputnp: Upnyntuputph Jhohlu rYwpwlwywl
uGpywjwgwé Bu wrnynuwynwd, npntn npntn 5-pt 2w wy, 4-pt Jwy, 3

pwywpuwn, 2-n* wupwywnpuwn, 1-n* 2wwn Jwwn:

QUwhwwndwUu uwunnwyubph nwppGpwynwdp® pun gnyutph
LUwlwy gbwlonudnd pungdywd™ 4-5

aGnhu gbwuonwdny pungdywd™  2.1-3.9

Ywnuhp gdwuonwdny pungsdws™  1-2 [N

JG&nipjnLuubpp

Unjnruwy 2
Swngywdlbnh quwhwwnwlwuh dhghl puwpwlwlwl dGénieynLup
puwn nwuwywunynn wnwnlwlbph
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Swpgwnpndubp
h uygpwlt hunnwytguncd £ wnwownpwupn 5 5 5 48 46 48 46 48
tupwuntunud £ pliliwnyniduting 5 5 5 48 48 46 46 48
N6Hwywpnd £ pllwnpyncdutpp 5 5 5 48 46 48 46 438
fupwhunLund E hupuncpnyuncgjw W
untndwagnnpdwywu Unuinbgndutph npultnpnudp 3 2 D AR A Al Al Al
Swngtbp £ wnwihu, fuunhpubp E wnwownpnud 4.8 4.8 5 48 438 5 46 4.6
Qnpslwywl wwpwwdniuputGnp W wnwewnpwlupubnp
Uwwunnid 5 Yhpwnwlwl hdnntpinclltnh 5 5 5 46 46 46 46 46
dlwydnpdwup
Lwwuwnnwd E uunhpp 6hawin uwhdwubine, UywpwagnGint
L Ggpwhwugndbp Yuwnwnpbine ywpnnnipjnctulGph 5 5 5 46 48 48 46 438

dlwynpdwup




Nnnnpnnd £ nLuwunnhu nbwh puliwnwwnwywu
duinwdnnntenil, ogunid Upwu dLwytpwbint puunpwhw-

nnijg hwngtp W puwgwhwjunGine nphwlg nusdwl wnwyby > > > > SR
wprynLtuwytun nLnhutn
NLuwunn-nwuwfunu hwpwptnpnyeinLup puncpwagnpynud £
hwywuwpp hwywuwpphu b bwwuwnned ncuwunnutph 5 5 5 5 46 4.6 4.6
hupuwnpulLnpdwUu nL quipqugdwup

CunwuJtlup 49 49 5 48 47 46 47

UnwownpynrpjnLbubp nLuwunnutph Ynnuhg

Swngdwl ybpgnid ncuwunnutphu wpdtp £ pwg hwng™ C0h™Uy Ygwuwlwjhp,

nn thnpuybp nwuwyjwundwlu gnpépupwgnLu:
wnwownpynLpynLtuutpp, wdithnthjwd U wynLuwy 3-nLd:

NLuwunnutnh

UnynLuwy 3

Twuwdwlndwl gnnéplpwgh punbuydwl wrwownlyncynLulbn

Mwuwunwupuwulbp

f*

Gu 2wuwn uhpnd GJ JGp huunhunnewnp, nuuwhunultpp 2wwn uhpwihp G,
hwpawihg W pwpjwgwywd nLuwunnutph hwuntbw, pw)g Jtgq wywywunwd £
Jh thnpp fuuwnnieniup:

UJGh htown E nwup unynpb) wju dwdwuwy Gpp nwuwpunup Yhpwnned £
unp nL hGuwppphn dGennutn, wy ny G gnun [GUghwny,

husp Jtiq Unwn wynpwl £ syw

2unYuytu wnwnywubpp, wjuhuplu wwnpptp YnLpubpnud swlgut) unyu
wnwnyw, huswbu bwl unnyg hutu wnwpywutph nwuwywunuwu
pwlwyp, pwuh np twpptp nwphubpnud punncudwd nLuwunnubpp
ncuncgwuyned Gu (phy tnnwpptp wnwpywubn, wjuhupu ndwup Ywnpnn Gu
wuglt] X wnwpyuw, huy hpgGuhg htGwunn punntuwé nLuwunnutGpp ny Yuwd
hwywnwyp:

UdGh 2w nwuwdwdtn hwwnywgytu uh pwluh wnwpywutph hwdwn:

Lgwuywuwyh np wybh dwdwuwywyhg Utennutnny w2huwwnthl W
inGuwUjnLpetny nwubn wpdthu:

Nruwunnutnph hwdwn yuwgdwytpwt) punhwuncn W Jwubwghunwywu wép
fupwunn Uhgngwnnrdubin

huunhwnnLinh wpwdpp wwwhnybp wuysdwn huntpubunnyg

* f-p Wwwnwupuwllutph Ypyudwl hwdwhuwywunce)nlul E:



IngbpwunLpjnLu
Swnpgdwup  Jwulwygbp Gu «3ngbGpwlncpintu»  Yppwywl  dpwagnpny
nruntduwnnn 3 dwghunpwuwn™ 1 wnw, 2 wnghYy (nt'u gbwwwuwnytn 1), npp jwadnd
E undnpnnutph punhwuncp pYh 60%-p:
Qéwwywwnytp 1
Swngywdutph wuduwlywu wnyjwutpp

UGn
® wpwwu = hgqulwu

Twuwywunynn nwupupwgh nwuwpnuniLpjntuutnh guwhwwndwlu
wpryntuputpp

Upryntupubph  Jhoht  pwpwlbwywu  JGdnipjncuutpp ubpywjwgywéd  Gu
wnncuwyned, npuintn 5-p° 2w wiy, 4-p' (wy, 3 —p' pwywpuwn, 2-p° wupwywnpwn, 1-n°
2wuwn Jwn:

QUwhwwndwUl uwunnwyubph nwnppGpwynwdp® pun gnyutph
Ywlws gdwlonidny pungdyws™  4-5
I6nhu gbwluonudny pungoywd™  2.1-3.9

Ywpuhp gdwuonwdny pungsdws™  1-2 [N

UnjnLuwy 1
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Swnpgywéblbinh quuwhwwnwywuh dhghl pywpwlwlwl JGénpnLlp®

puwn nwuwywunynn wrwnlwlbGnph

Uugltptu

Call)

Uuéh W hngblywuh quagugnidp

uwnpunncy

Rngtwhinnnpn2and L

hnqbprGpwuw. hhunLtup. uynpun

Pwnap. Ypp. Jwuy. W hnqbp.

Anqtdhghninghwjwh
hhunLupubn

Uw.wywiwnn. hngtip uyuwuwipy.

hhunLuputn

Swnpgwnpnidubn

1. | Qwuwhunul nLuwunnutphu UGpYwjwgunud £
wnwpywih UWywnpwahpp wdpnneniejwdp, hunwy
pwgwuwnpncd E Lywunwyp, wyubwiynn wprynctuplutnp

2. | LEpYuwywgunud E nwuplupwgh Ut Unceh/pGdwih
ywplnpnyeynLup

3. Uwwhnyned £ inpudwpwlwywl uwp nwuh
LUwhunpn W hwenpn pGUdwuGph hGwn

4. | Ywuwpunup dwdwlwyp wpryntbwytun £
YwadwytGpwnid nng nwupupwgh pupwgpntd

5. | Qwuwywundwu pupwgpnid Yhpwnned £
dwdwlwywyhg nGhuuhywywl Jhongutn

6. | Qwuwhunup hwpqwihg yGpwptpniup £ gnigwptnnud
nLuwunnh Ujwuwndwdp

7. | Ywuwdwlunnnu ntuwunnhbu guwhwwnnud £ wpnwp no
ewthwlghy

8. | Unrpp dwwnnignid £ wywng, hwulwlwih W dwwnstih

9. | Wuhwuwnwywl w2huwwnnud £ nLuwlnnutph hGun

10. | Qwuwhunup fupwuncd £ nLuwlnnh
untndwagnnpdwywl hupuncLpnuuncinilp

11. | Ywuwywunnnp huwpwynpnienLu £ nwihu
nLuwunnutphu hpbu nhut| uwpwuhg nnupu®
nwunpupwghu wnuyynn hwngbpny

12. | Odwunwyntd E nLuwunnhu dwubwghuwnwywu
gnwywuncejntuhg ogundGint W EGYuinnpnuwihu
Unebp npwdwnpGine hwpgnud

13. | Ywuh pupwgpnd ywhnid £ uwpwuh upqw-
wwhnyeynLup

14. | Ywpnnwuntd E hGunwpppnnipyntl wnwwglt) hn
wnwpywih UWywwndwdp

15. | upwpuncuncd E nLuwlnnuGph fudpwihU w2puw-

tnwlpp
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16. | twuwywunnnp wuhpwdtown ghuinbhpubp nLup
wnwnpywihg nnLpu ywiwnwupuwubine nLuwunnubph 4.3 5 5 4.6 5 4 5
hwngbphu
17. | 3Gwnwppphp wudbwynpnrpinil E, bpwuhg Ywpbih £
2w pwl unynnb 4.3 5 4.6 5 46 3.6 4.6
18. | Ygwulywuwjhp Ut wy nwuwhinunceyntu Upw 1ny 5 1ny 5
Jwulwygnipjwdp /Uin Jud ns/ 1 2win 2wn 1
wyn wjn wjn
wjn wjn
CunwdJtup 41 4.8 4.8 4.8 4.9 4.8 4.8
Qnpduwlwl nwutph guwhwwndwlu wpnyntuputpp
QUwhwwnyt] U nwuwywunynn jnLpwpwlynp wnwnywih gnpdbwywu nwubpu n
wwpwwuniupuGpp  (nGu Urgneuwly  2): Upnynuputph Jhohl pwpwuwywl
JGénpynLuuGpp uGpyuwywgywsd B wnynruwynwd, npuinbn nputbn 5-p° 2w (wy, 4-p°
lwy, 3" pwdwnun, 2-p* wupwywnpuwp, 1-p* 2wwn Jwn:
QUwhwwndwUu uwunnwyubph nwppGpwynwdp® pun gnyutph
Lwlwy gbwlonudnd pungdywd™ 4-5
aGnhu gbwuonwdny pungdywd™  2.1-3.9
Ywnuhp gdwuonwdny pungsdws™  1-2 [N
Unjnruwy 2
3wngywélbinh quuwhwwnwlwup vhohl pywpwlwlwl dGénLpiniup®
puwn nwuwywunynn wnwnlwlbph
- O
3 > 3 £L
32 £3 32§ 8.
=5 c<£  c £
gc 3 c2 £E5 3
=] £3 £, 55 &3 St
L5 5 3 5o .3 & ol 3
S S5 2%3 sa &3 23
B, <% 55 €5 B 33
g 2 85 Tos ST TS S
s o S5S3 cce S3c¢c c£ 33
= gd 3o receec de re O3
Swpgwnpndubp
1. | b uygpwlt hunwytgunwd £ wnwpwnpwupn 43 5 5 5 5 43
2. | upwhuncuncd E pulwpynedutpp 4 46 5 4.6 5 4.3
3. | MGYwywnnud £ puliwnyntdutpp 4 5 46 5 46 46 4.6
fupwhunLuncd £ hupuncpnyuncejwu W
4, | untndwagnpdwywl UninbgnLdutph npultnpnudp 43 5 46 ° 46 46 46
5. | 3wpgtp £ nwihu, punhputp £ wnwpwnpnid 43 5 46 5 46 43 46
6. | AnpSlwywl ywpwuwdniupubnp W wnwpwnpwupubpp
LUwwuwnnd U YyhpwnwywU hdinnipinctuutph 46 46 5 4.6 5 4 5
dlwynpdwup
7. | Lwywuwnnd E puunhpp 8h2n uwhdwuGine, Uywpwgnbin
L Ggpwhwugnudbp Yuwnwnpbine ywpnnnipjnctulGph 43 5 46 5 46 43 4.6
dlwynpdwup




11

NLnnnpnnd £ nLuwunnhu nwh puliwnwwnwywu

duinwdnnntpenLl, ogunid Upwu dLwytpwbint puunpwhw-

nnyg hwpgtn W pwgwhwjinGint npwlg (nusdwl wnwybg 4 5 5 4.6 5 43 46
wpryntuwytun nLnhutn

Nruwunn-nwuwhunu hwpwptpnyentup puncpwanyned £
hwywuwnp hwywuwnphu W bwwuwnned nLuwunnutph 4 5 46 5 5 4 5
hupuwnpulLnpdwuu nL quipqugdwup

CunwdJtup 42 49 47 4.8 48 43 47

Lwpnpwwninp wpwwUniupubnh guwhwwndwu wpnyniupubph yGpincdncpyniu
Upnyntupubph Jhghtu pqwpwlwywl dténipentlutpp UGpyuwyjwgywd Gu wnntuwyned,
npuntn’ npntn 5-p' 2w qwy, 4-p' jwd, 3 —n' pwywpwn, 2-n° wupwydwpuwn, 1-p* 2wwn
Jwun:

QUwhwwndwUu uwunnwyubph wppGpwynwdp® pun gnyutph
LUwlwy gbwlonudnd pungdywd™ 4-5

aGnhu gbwuonwdny pungdjwd™  2.1-3.9
Ywnuhp gdwuonwdny pungsdws™  1-2 [N
UnynLuwy 3

3wngywélbinh quuwhwwnwlywup vhohl pywpwlwlwl dGénLpiniup®
puwn nwuwywunynn wnwnlwlbph

o ol c
S 2 e 3
& 35 3 g
= cS 5 =
3 85 2 S
3 c 3 d- - O
5 £§5 =_ 3=
oy s3 E£c 5 g
c3 23 S5 =3
<€ 35 2@ S3
3S 3% $H=2 3¢
S 1515 B¢ 385
S S T TS5 I3
53 cc c2 3
35 o000 o= D3
Swpgwnpnidubp
L Lwpnpwunnp w2huwwnwuphg wnwy puwgwwnnned £
nLuwlunnutnhl, RGE huy £ wyuywynid/ ywhwugyned 46 4.6 5 3.6
hntughg
2.
Fwgwuwnnnud £ wudnwugnipywu W wy 5 5 46 26

pURWgWYwnqwihu hwngtn

3. | upwhuncuncd £ nLuwunnutph
Jwulwygnepejntup/hwdwagnpdwygniinilp

IGwnwpnppnnenil £ wnwwgunid jwpnpwiwnnn 5 5 46 3.3
4. | wnwwnpwlpltph hwuntuw
5. | vpwhuntuntd £ nuwunnubph hupuncpnuncenitup
[Wpnpwwnnp w2huwwnwupuGpned

CunwdJtup 48 49 47 3.1

4.6 5 5 3.6
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UnwownpynrpjnLbubp nLuwunnutph Ynnuhg

Swngdwl ybpgnid nLuwunnutphu wpdGl £ pwg hwng™ 0k™Uy Ygwuwlwjhp,
np thnpuytp nwuwyjwundwlu gnpdpupwgnid:  UnwownpynipejnLtuutnp
whnthywd GU wnnLuwy 3-nLd:

UnjnrLuwy 3

Twuwywlndwl gnnéplpwgh pwunbuydwl wnwownyncpynLblbn

Muwuunwupuwutn f*

Qwuwhunuutpht wwywunwd £ wwunpwuwnwywuncpinlup ncuwunnh hGun 1
wUhwwnwlywl w2huwwnGine hwdwp:

UJGlwgut hGunwagnunuwywl w2huwwnwlpltpp nL np nwuwhunuutpp kg 1
wublU' npnup BU Jtp upuwiutpp

Uwntndt nLuwunnh wudbwywl wnwehuwnwgdwl huwpwynpnipjnculbp 1
NghUs wtinp oE thnfubi:

* f-p wWwwnwupuwlluGph Ypyudwl hwdwhuwywuncpnlul E:

Uwulwqghunwwl dwuwdwnpdnipynLu
(«dDhghlwlwl nwumnmhwpwyncpynLu W uynpunwyhu
dwnpqgnLu»)

[wnpgdwup Jwulwygb] £ 6 Jwghunpwuwn, npp waunwd £ nruwlnnutph
punhwuncp pYh 37%-p:

Qéwwywwnytp 1
[wpgywdltph wubduwywl inguiutpp
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UGn
® wpwwu = hgqulwu

Twuwywunynn nwupupwgh nwuwpnuniLpjntuubpnh guwhwwndwlu
wpmyniluputpp

Upnynctupubph  Jhght  pwpwlwywl  JGénipntuutpp  UGpywjwgdwéd  Gu
wnynLuwyned, npintn 5-p' 2w wiy, 4-pt (wy, 3 —p' pwywpwn, 2-p° wupwywpwn, 1-p°
2wuwn wn:

QUwhwwndwUu uwunnwyubph nwnppGpwynwdp® pun gnyutph
Lwlwy gdwl2ndny pungdywd™ 4-5 -

aGnhu gbwlonudny pungdywd™ 2.1 -3.9
LwnpJhp gdwlonwdny pungoywd™ 1-2 -
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UnjnrLuwy 1
Swnpgywéslbinh quuwhwwnwlywuh dhphl pywpwlwlwl JGénpnLlp®
puwn nwuwywunynn wrwnlywlbGnph

Pwpbpwl. Jwpq. ywwunpwuwn. dwdwl
. hdwwnpgp W dGpnnwpwuncpjnLup

UlqGptu

Qlu

Utinh jupwuhg, gEuntpwihu hwpgtpp

uwnpunncyd

dY thhihu. W unghwy. hhunctupubp

Pwpapwy. Ypp. Jwly. W hnqbp.

Pwpan. LYws. Uynpun. Rd2L.

Rwdwluwng.

1. Swpgwnpnudutp

2. | Ywuwpunul ntuwunnutphu UGpYwywguned £
wnwnyuwih Uywpwaghpp wdpnnonejwdp, hunwy
pwgwuwnpncd E Lywunwyp, wyuywiynn wprynctuplutnp

3. | LEpYwywgunud E nwuplupwgh Ut Unceh/pGdwih
ywplnpnyeynlup

4, Uwwhnyned £ inpudwpwlwywl Yuwp nwuh
LUwhunpn W hwenpn pGUdwuGph hGun

5. | Qwuwhunup dwdwlwyp wprynctbwybiun £
YwadwytGpwnid nng nwupupwgh pupwgpntd

6. | Twuwywundwu pupwgpnid Yhpwnned £
dwdwlwywyhg nGhuuhywywl Jhongutn

7. | QYwuwhunup hwpqwihg yGpwptpnilup £ gnigwptnnud
nLuwunnh Ujwuwndwdp

8. | Nwuwdwlunnnu ncuwunnhlu quwhwwnnud £ wpnwp no
Rrwthwlughy

9. | Unrpp dwwnnigned £ wywng, hwulwlwih W dwwnstih

10. | WuhwunwlwUu w2huwwnnid £ nLuwunnuBph hGun

11. | Qwuwhunup fupwuncd £ nLuwlnnh
untndwagnnpdwywl hupunLpnuuncynilp

12. | Ywuwywunnnp huwpwynpnieniu £ twihu
nLuwlunnutphu hpbu nhut| uwpwuhg nnLpu®
nwupupwghu wnuyynn hwnpgbpny

13. | Odwunwyntd E nLuwunnhlu dwubwghunwywu
gnwywuncejntuhg ogundGint W EGYuinnpnUwhu
Unebp npwdwnpGint hwpgnud

14. | QYwup pupwgpnid wwhnd E uwnpwUuh Yuwpgqw-

wwhnyeynLup
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15.

Ywnnnwunwd E hGnwppppnipintu wnwewgub| hn

wnwnyuwh Uywwundwdp 5 4.8 5 4.8 48 48 4.6
16. N
6. | lupwhuntuntd E nLuwunnutGph fudpwihb wahuw 46 45 46 46 45 46 45
tnwlpp
17. | Cwuwywunnnp wuhpwdtown ghinbihpubp nLuh
wnwpywihg nnLpu wywinwupuwubine nLuwunnutph 5 4.6 5 4.8 48 48 48
hwngbphu
18. | 3Gwnwppphn wudbwynpnrpinil £, Upwuhg Ywnbih £
2w pwl unynnb 48 4.8 5 5 48 48 48
19. | Ygwulywuwjhp Ut wy nwuwpununceyntu Upw 3 3 3 3
4 4
Jwulwygnipjwdp /Uin Jud ns/ wjn 4wn  wn wn wn
win  wjn
1 ny Iny 1ny 1ny

CunwdJtup 48 4.7 438 4.8 46 47 4.6

Qnpduwlwl nwutph guwhwwndwlu wpnyntuputpp

QUwhwwnyt] U nWuwywunynn jnLpwpwlynp wnwnywih gnpdbwywu nwubpu n
wwpwwuniupupp  (nBu  Ungneuwly  2): Upnynuputph  Jhohl pwpwuwywl
JGénpynLuuGpp uGpyuwywgywéd B wnynruwynwd, npuinbn npuntn 5-p* 2w (wy, 4-p°
(wy, 3 —p' pwdwpuwn, 2-p° wupwydwpuwn, 1-n* 2w Juwn:

QUwhwwndwUu uwunnwyubph nwppGpwynwdp® pun gnyutph
Lwlwy gbwlonudnd pungdywd™ 4-5

aGnhu gbwuonwdny pungdjwsd™ 2.1-3.9
Ywnuhp gdwuonwdny pungsdws™  1-2 [N
Unjnruwy 2

3wngywéltinh quuwhwwnwlywup vhohl pywpwlwlwl dGénLpiniup®
puwn nwuwdwunynn wnwnlwlbnph

c =
= g = ¢
3 = g = T 2
s £ 5 £ 3 54
o' = c 2 > S5 c
S = 5 3 ) ® . 3
S5 = £ < 3 5 5=
= = 3 = 3
== 3335 5 32
S E B © 3z &3 3 > 3
Tt ¢ = ESES 4 =T
2:% o £2ET5E2823
= J
235 & 3835 ad£ac
Swngwnpnidutn
1. | b uygpwut hunwytgunid £ wnwewnpwlpp 5 5 5 5 4.7 5 4.7
2. | upwhuntuncd E pulwpyndutpp 47 45 45 4.7 45 47 45
3. | NGYwdwpnud £ puliwpyncdutbpp 47 47 5 5 45 47 A7
4. | lupwhuncuncd E hupuncpnyuncejw W
utnbndwgnndwlwl UnintgnLdutph npulLnpnudp 47 45 47 45 45 47 45
5. | wngtbp E wnwihu, juunhputp £ wnwwnpnud 47 45 4.7 4.7 45 47 45
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Qnpslwywl wwpwwdniuputpp W wnwewnpwupubnp
Lwwuwnnd GU YyhpwnwlwU hdinnpynctuubph 5 4.7
dlLwynpdwup

4.7

4.7

4.7

Lwwuwnned E juunhpp 6hawin uwhdwubine, Uywpwagnbnt
L Ggpwhwugnudbp Yuwnwnpbine ywpnnnipjnlulGph 5 4.7
slwynpdwlp

4.5

4.7

4.5

NLnnnpnnd £ nLuwunnhu nGwh pulwnwunwywl
duinwdnnntpenil, ogunid Upwu dLwytpwbint puunpwhw-
nniyg hwngtn W pwgwhuwjnbint nhwug nuddwu wnwyb)
wpryntuwytun nLnhutn

4.7

4.7

4.5

4.5

4.5

Nruwunn-nwuwhunu hwpwptpnyentup puncpwanyned £
hwywuwnpp hwyjwuwphu W bwwuwnned nLuwunnutph 5 45
hupuwnpulLnpdwuu nL quipqugdwup

4.7

4.5

4.5

4.7

10.

Cunwdtup 48 4.6

4.8

4.8

4.5

4.6

4.5

Unwownpynrpjntuubp nLuwunnubnh Ynnuhg

Swngdwl ybpgnd nLuwunnutphu wnpdt) £ pwg hwng™ Oh™Uy Ygwulwlwjhp,

nn tnhuytp nwuwyjwundwlu gnpdpupwgnLul:
wdthnthjwd U wnynLuwy 3-nLd:

UnwownynrpjnLtuutphun

UnynLuwy 3

TMwuwdwlndwl gnnéplpwgh pwunbuydwl wnwownlyncynLblbn

Mwuwunwupawulubp

f*

LUgwlywlwyh, np pninp nuiuwunuutpp hwynip wwwnwéh uwnwntu hptug

wnwptnLeinLup: Gy (hutu Juh thnpp UGpnnuidhuin ncuwunnutph
LUywwndwdwp, ny Uh tnwpptpncenlu snutu
“Qwuwhunuutnph uncpjGyunpy guwhwwnnudutpp wgnned GU unynpGNL

Unuinhyjwghwih ynpw
NGunLpultpp pwpdwglt], wwwhndGl gnypuyhU wwjdwuubnpny

NghUy wbinp oE thnfubi:

* f-n wWwwnwupuwlluGph Ypyudwl hwdwhiwywuncpnlul E:

Ututigutuwn

[wngdwup Jwulwygtb| Bu «UGubpdtuwn» Yppwywu Spwagnpny ntuncduwnnn 13

Jdwaghuwnpwuwnhg 7-p, npp Ywaqunwd £ punhwuncp pyh 53%-p nLuwunn:

Qéwwywwnytp 1
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Swngywdubph wuduwlywu wnyjwutpp

Utin
Bupulub = hgulbulb

Awuwywunynn nwupupwgh nwuwpnunipjntuubpnh guwhwwndwlu
wpmyniupltpp

Upnynitupubph  Jhght  pwpwlwlywl  JGdénipnLtuutGpp  UGpywjwgdwéd  Gu
wnyncuwyned, npuintn 5-p' 2w wiy, 4-p' (wy, 3 —p' pwywpuwn, 2-p° wupwywnpwn, 1-p°
2wuwn wn:

QUwhwwndwUu uwunnwyubph nwnppGpwynwdp® pun gnyutph
Lwlwy gdwl2ndny pungdywd™ 4-5
6nhu gbwlonudny pungoywd™  2.1-3.9

LUwpuhp gbwlonuwdny pungdywd™ 1 -2 -

Unjnruwy 1

wngywélbinh quuwhwwnwlwup vhohl pywpwlwlwl dGénipiniun®
puwn nwuwywlnynn wrwnlwlbnph
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1. Swnpgwnpnudubn

2. | Ywuwhunul ntuwunnutphu UGpYwjwguned £
wnwpywih Uywnpwahpp wdpnngniejwdp, hunwy
pwgwwnpned E Uwwunwyp, wyuywiynn
wnpryniLuputpp

3. | LEpYuwywgunud E nwuplupwgh Ut UnLeh/pGdwih
ywplnpnyeynLup

4, Uwwhnyned £ inpudwpwlwywl uwp nwuh
LUwhpunpn W hwenpn pGUwUGph hGwn

5. | Qwuwhunup dwdwlwyp wprynctbwybin £
Ywadwytpwnid nng nwupupwgh pupwgpntd

6. | Twuwywundwu pupwgpnid Yhpwnned £
dwdwlwlywyhg nGhuuhywywl Jhongutn

7. | Ywuwhunup hwpqwihg yGpwptpniup £
gnrgwptpnud nLuwlnnh Lywundwdp

8. | Nwuwdwlunnnu nLuwunnhu guwhwwnnud £
wpnwp nt pwthwughy

9. | Unrpp dwwnnignud £ wywpg, hwulwlwih W
dwuwnstlh

10. | WuhwunwywUu w2huwwnnid £ nLuwunnuBph htGun

11. | Qwuwhunup fupwuncd £ nLuwlnnh
untndwagnnpdwywl hupuncLpnuuncinilp

12. | Ywuwywunnnp huwpwynpnienLu £ nwihu
nLuwunnutphu hpbu nhut| uwpwuhg nnupu®
nwupupwghu wnuyynn hwngbpny

13. | Odwunwyntd E nLuwunnhlu dwulbwghunwywu
gnwywunceintuhg ogundGint W EGYuinnpnUwhu
Unebp npwdwnpGine hwpgnud

14. | Ywuh pupwgpenid wywhnid £ uwpwuh Yupqw-
wwhnypeynLup

15. | Ywpnnwuntd E hGwmwpppnnipintl wnwowgub) hn
wnwnyuwyh Uywundwdp

16. | fupwhuntuncd E nuwunnuGph judpwjhb wi2huw-

tnwlpp
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17. | Qwuwywunnnp wuhpwdtown ghuinbhpubp nLup

wnwpywihg nnLpu ywiwnwupuwubine 5 4.8 5 5 5 5
nLuwunnutinh hwpgtnphu

18. | 3Gnwppphn wudbwdnpnincu £, upwlhg Ywnbih

E 2wuwn pwl ungnnby 5 4.8 5 5 5 5
19. | Ygwulywuwjhp Ut wy nwuwpununceyntl Upw 1y 7
Jwulwygnipjwdp /Uin Jud ns/ 7 wjn Guwn  wn  wyn S5win 5uwn

Cunwdtup 4.9 4.7 4.9 5 5 5

Qnpduwlywl nwutph guwhwwndwlu wpnyntuputpnp

QUwhwwnyt] U nuwywunynn jnLpwpwlynp wnwnywih gnpdbwywu nwubpu n
wwpwwuniuputpp: Upnynctuputiph Jhohu rYwpwluwywl JGonipynluutpp
uGpywjwgwsé Bu wnnuwynwd, npinbn npnbn 5-p° 2w wy, 4-p° wy, 3 -
p pwdwnuwn, 2-n° wupwywpwn, 1-p' 2wwn Jwwn:

QUwhwwndwUl uwunnwyubph nwppGpwynwdp® pun gnyutph
Lwlwy gbwlonudnd pungdywd™ 4-5
aGnhu gbwuonwdny pungdjwd™ 2.1-3.9

Ywnuhp gdwuonwdny pungsdws™  1-2 [N

UnjnLuwy 2
wngywélbinh quuwhwwnwlywup vhohl pywpwlwlwl dGénLpiniup®
puwn nwuwywunynn wrwnlwlbnph

c

;& 33

27 § <&

35 £ 33

23 T 3B

3 c o 3 =5
5 .E E ¢ B

g E g o 5 é =]

= . c . o3 15

£ L 38 35 S

22 S 52 E 33

¢S5 3 7383 d@ B3

Swpgwnpnwdutp
1. | b uygpwut hunwytgunid E wnwownpwupp 5 5 5 5 5 5
2. | upwhuncuncd £ pulwnpynedutpp 4.8

IS
o]
|
(&)
(&)
(&)

3. | NGYwywnnud E pulwpynLdubpp 5 5

al
al
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4. | hupwhpuncuncd E hupuncpnyuncgjwt W
uintndwagnnpdwywl Unuinbgndutph npultnpnudp

5. | 3wngtp £ wnwihu, juunhputip £ wnwewnnnid 46 48 48 48 48 48

6. | AnpSlwywl ywpwwdntuputpnp W wnwownpwupubpp
LUwwuwnnd GU YyhpwnwywU hdinnpynctuubph 5 5 5 5 5 5
slwynpdwlp

7. | Lywuwnncd E huunhpp 8hon uwhdwubine, UwnpwanGine
L Ggpwhwugnudbp Yuwnwnpbine ywpnnnipjnlultph 48 48 48 48 48 4.8
slwynpdwlp

8. | Nunnnpnnd E nLuwunnhu nGwh puliwnwunwywl

Juinwdnnnrpenil, ogunid Upwu dLwytGpwbint puunpwhw-

nniyg hwpgtp W pwgwhwjnbine npwlg (nLsdwl wnwiyby 5 5 5 5 5 5
wpryntuwytGun nunhutn

9. | Nuwunn-nwuwfunu hwpwptpnipintup punLpwagnund t
hwywuwnpp hwyjwuwphu W bwwuwnned nLuwunnutph 5 5 5 5 5 5
hupuwnpulLnpdwuu nL quipqugdwup

CunwuJtlp 49 49 49 49 49 49

Unwownynrpjntuubp nLuwunnubnh Ynnuhg

Swnpgdwu ybpgnid nLuwunnubphu wpdt) £ pwg hwpg™ Ob™Uy Ygwuwlwyhp,
nn thnfuybp nwuwywundwu gnpédpupwgnLU: NLuwlnnutph
wnwwnyncpyntuutpp wdthnthjwd GU wnnLuwy 3-nid:

UnjnLuwy 3

TMwuwdwlndwl gnnpéplpwgh pwunbuydwl wnwownlyncynLllbn

Muwwunwupuwulubp f*

Uwntndt| Unp UGenn nLuwunnhu UGngpwytGne, e nLudwl, G nuncduwywu
hwuwnwwnnipjwlu qupgwgdwup bwwuwnnn JhgngwnniduGnphu

LwU wnwnpywubp, npnup punhwupwwtu wnusnLpnLu snctubu 1
UJbp JwulwaghwnnijwU htun
Lwy yhutn Utgq nwuwywunthu Jutn dwuluwaghwnnipjwl ninpunp wy 3

Jwulwagbwnubpp
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Unynntint pupwgpnid Uninhjwghwt bjwagned £ nwuwpunuutph
wlwnwppbpnLpjwl wywwndwnny
Auwuwhunuwywu Ywauh thnthnfunceyncu

Mpwywnhy ghintiihputph npwdwnpnud

* f-p WwwnwupuwlluGph Ypyudwl hwdwhuwywuncp)nlul E:
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Uwpytwnhug

Swngdwup Jwulwygtb| GU Yyppwywl dpwanpny ntuncduwnnn 6 dJwghuwnpwuwnhg 3-p:
Qéwwwwnytp 1
Swngywdutph wuduwlywu wnyjwutpp

UGn
® wpwwu = hgqulwu

Twuwywunynn nwuplpwgh nwuwpnuniLpjntuubnh guwhwwndwlu
wprynituputpp

Upnyntupubph Jhohtu pqwpwlwywl JGdnipntlubpp UEpyuwjwgywd Gu wnntuwyned,
npuintn” npunkn 5-p* 2w jwy, 4-p' jwy, 3 —p' pwywpuwp, 2-p° wupwydwpwn, 1-p* 2w
Jwuwn:

QUwhwwndwUl uwunnwyubph nwnppGpwynwdp® pun gnyutph

Lwlws gbwlonudny pungdywd™ 4-5

6nhu gbwluonudny pungoywd™  2.1-3.9

Lbwpuhp gbwlonuwdny pungdywd™ 1-2 -

Unjnruwy 1

wngywélbinh quuwhwwnwlwup dhohl pywpwlwlwl dGénipiniun®
puwn nwuwywlnynn wnwnlwlbnph
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Swnpgwnpnudutp

1. | Qwuwhunul nLuwunnutphu UGpYwjwgunud £
wnwpywih Uywnpwahpp wdpnngniejwdp, hunwy
pwgwuwnpncd E Lbywunwyp, wyubwiynn wprynctuplutnp

2. | LEpYuwywgunud E nwuplupwgh Ut Unceh/pGdwih
ywplnpnyeynLup

3. Uwwhnyned £ inpudwpwlwywl uwp nwuh
LUwhunpn W hwenpn pGUdwuGph hGwn

4. | Ywuwpunup dwdwluwyp wpryntbwytun £
Ywadwytpwnid nng nwupupwgh pupwgpntd

5. | Qwuwywundwu pupwgpnid Yhpwnned £
dwdwlwywyhg nGhuuhywywl Jhongutn

6. | Qwuwhunup hwpquwihg yGpwptpnilup £ gnigwptnnud
nLuwunnh Uywuwndwdp
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L Ggpwhwlugnudtn Yuwnwpbine yupnnnipjnlultph 5 5 5 5 5 5 5

dlwynpdwup




25
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nniyg hwpgtp W pwgwhwjnbine npwilig (nLsdwit wnwiyt 5 &5 5 5 5 5
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Nruwunn-nwuwhunu hwpwptpnyeintup puncpwanyned £
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UnwownpynrpjnLbubp nLuwunnutph Yynnuhg

Swngdwl ybpgnid nLuwunnutphu wpdtp £ pwg hwng™ 0bh™Uy Ygwuwlwjhp,
np thnfuybp nwuwjwundwlu gnpdpupwgnidl: 3wnpgywdutph wdihnthjwé Gu
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UnynLuwy 3

Twuwdwlndwl gnnéplpwgh pwunbuydwl wrwownlyncynLblbn
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hwpgdwup® wwwhnytGiny 100% dwulwygnip)niu:
Qéwwywwnytp 1
[wpgywdutph wubdbwywl inguiutpp



26

UGn
® wpwwu = hgqulwu
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wlgwgwd  nwuwpununignlluGpp pun uwhdwudwd  puncpwagphsubph:
Nruwunnutpp quwhwwnb] BU JNLpWpwWUYNLD wnwpywu wnwUudhu (nE'u Unyniuwy 1):
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Cunwdtlup 48 47 47 49 48 49 49

Qnpduwlywl nwutph guwhwwndwlu wpnntuputpp
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Twuwywunynn nwupupwgh nwuwpnunLpjntuubpnh guwhwwndwlu
wpmynituplutpp

Swpgdwl  Jwulbwyhgutpp gquwhwwbp GU  nwupupwgutph  2nppwuwyncd
wlgywgwd  nwuwpnunignlluGpp pun uwhdwudwd  puncpwagphsubnh:
Nruwunnutpp quwhwwnt] BU JNLpwpwWUYNLD wnwpwu wnwUudhu (nE'u Unyniuwy 1):
Uprynctupubph Jhohu pwpwlwlwl JGdnipjnLuutpp UGpywjwgywéd Gu wnnLuwyned,
npuntn 5-p*2wwn jwy, 4-n° (wy, 3 —p'pwywpuwn, 2-pt wupwydwpwp, 1-p* 2wwn Jwn:

QUuwhwwndwl uwunnwyubph nwnppGpwynwdp® pun gnyutph
Lwlwsy gbwlonudny pungdywsd™ 4-5

I6nhu gbwluonuwdny pungdoywd™  2.1-3.9

bwnuhp gdwlonwng pungsdws™ 1 -2 [
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UnjnrLuwy 1

Swnpgywélbinh quwhwwnwlwuh dhohlU pwpwlwlwl JGénLpynLup®
puwn nwuwywunynn wrwnlwlbGnph

Lerun.ure.yusurcLua. NnFk
Ddh2.UUIUULULUOUY YUrn.
uLauuLs NEURhLLRSUSHU

RUSNFY

Qlu

UM.JLUU. 64 HrULS NEURhLPS

LUELUUUGuULhY

RNatdr2hNLNALU

PUra.urE.UULY.L 3NAGA.

luu3bL REMrUNPU UdDY-NFU

uLaLErsL

Swpgwnpnidutp

“wuwhunul nLuwunnutphu UGpYwjwguncd £
wnwpywjh Uywpwaghpp wdpnnentejwdp, hunwy
pwgwwnnnud £ ywinwyp, wyuywiynn wpryntugutpnp

2. LEpywjwguned £ nwuplupwgh Ut UnLeh/pGdwih
ywplnpnyeynlup

3. Uwwhnyned £ inpudwpwlwywl Yuwp nwuh
LUwhunpn W hwenpn pGUwUGph hGwun

4.  “wuwpunup dwdwlwyp wpryntbwyGun £
YwadwytGpwnid nng nwupupwgh pupwgpntd

5. Ywuwywundwu pupwgpnid Yhpwnned £
dwdwlwywyhg nGhuuhywywl Jhongutn

6. “wuwfunup hwpqwihg yGpwptpniup £ gnigwptpnud
nLuwlunnh Ujwuwndwdp

7.  “wuwdwunnnu ntuwunnhlu guwhwwnned £ wpnwp no
Rwthwlughy

8.  Unrpp dwwnnignud £ wywng, hwulwlwih W dwwnstih

9.  Wuhwuwwywl w2huwwnnud £ nLuwlnnutph hGun

10. “wuwhunup fupwuncd £ nLuwlnnh
uintndwagnpdwywl hupunLpnyunceinLup

11. “wuwywunnnp huwpwynpnipenil £ nwihu
nLuwunnutphu hpbu nhut| uwpwuhg nnupu®
nwupupwghu wnuyynn hwngbpny

12. Odwunwyntd E nuwunnhlu dwubwghuwnwywu
gnwywuntejntuhg ogundGint W EGHuinnpnUwhu
Unebp npwdwnpGint hwpgnud

13. “wup pupwgpnid ywhnid £ uwpwuh Yupqw-
wuwhntejnLup

14. Ywpnnwuncd E hGunwpnpnpnieynitl wnwewgub) hn

wnwnywih Lywwndwdp




15. hupwhpuncuncd E nLuwbunnuGph fudpwihU w2puw- 5 35 37 3 47 45 5 42
tnwiupp
16. “wuwywunnnp wuhpwdtown ghuinbhpubp nLup
wnwnpywjhg nnLpu ywinwupuwubine nLuwunnubph 5 4.5 4.7 3 5 4.7 5 4.5
hwngbphu
17. 3Gwunwppphp wuduwynpnipinil £, Upwuhg Ywnbih £
2w pwl unynnby 5 42 42 3 5 4.7 5 47
18. Ygwulwuwjhp ub wy nwuwhununceintu Upw 4 4 2ny 4
Jwulwygnipjwdp /Uin jud ns/ 4 wjn 2 4dwn 4wn
wjn wjn T wn  wn
CunwdJtup 4.9 4.3 4.4 3 4.8 4.7 49 46
Unwownynrpjntuubp nLuwunnubnh Ynnuhg
Swngdwl ybpgnd nLuwunnutphu wnpdGp £ pwg hwng™ Ok Uy Ygwulwlwjhp,
nn thnfuytip nuwuwyjwunduwlu gnpédpupwgnLU: NLuwunnutnh
wnwewnynrpyntultnp LEpYwjwgywod Gu wnnLuwy 2-nLd:
Unjnruwy 2

TMwuwdwlndwl gnnéplpwgh punbuydwl wrwownlyncynLulbn

Mwuwunwupawulubp f*
Uhpwnybl dwdwluwywyhg nbpuuninghwutn 2
1
Uwntindt| ElGYwnpnuwhu gpwinwpwl. dwdwluwywyhg
JwulwghunwywU gnwywuncjwl wwywu Yw 1
Uncpjtyuinhy yepwptnpdniup Yw® Yuwujwéd nuuwhunuh wudbwywu
hwdwynpwuphg:3wnpywynp t yGpwgut] bdwu pwlbpp: 1

Lwy Yyiputn, np pnthp nuwunnhu oqutin dwulwghwnwywl ninpunncd
w2fuwwnwuph wugubine hwdwp

Cunphwywinejntu uhptih huunhwnnpu

* f-n wWwwnwupuwlluGph Ypyudwl hwdwhiwywuncpnlul E:
GgqnwlwgnLpjnLu

Ujuwhuny, nLuncduwupptind dwaghunpnuh Yppwywu Spwagnptpnud pungnyywd
nwupupwgautnph nwuwywundwlu wpnyntuwyGnnignitup, phuswbu Uwle  wnwlbdhu
nwuwhpunuutphU nwuwunnubph Ynndhg wnpwé quwhwwnwywuubpp® wpnn Bup
Ggpwywgub, nn nLuwunnubph quwhwwnnudutGpp, punhwuncp wndwdp, pwpép Gu:

Fwgwndwy npwywu quwhwwnnuwltph hwdwwwwnytpnud, wjuncthwuntpéa, wy
hGunlnieynluuGph  no Ggpwhwugnwdutph  hhdp  GU - wwihu  nuwunnuGph  wyu
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nhinwnpynudubpl N wnwowpynreynltuutpp, npnup Jywinud G nLuncgdwu
gnpdpuewgh nnn2wyh fulnhputph nL pwgtiph dwupu:

huswbu U2t Bup hGnwagnunLpjwu uygpUwdwuncd, wyu hpnnniyntlp Ywnbih £
pwgwwnpt] nuwunnh' hpblug «nwuwhunuuGphu syuwubinw Juppwaény, hugh dwuhlu
nLuwunnutpp wupwpenyg YGpwny ugnud Ehu UGq hGun nluGgwd hwpgniwwunwupuwUh
pupwgpnud: FPwgle gnytGh E, np wnUjwqu JGlUwpwlnienLUUGPh  wnbupny
nLuwunnutpp hwjwnutp GU hptug hnignn fuunhputbph nL ndgnhnipyntuutGph Jwuhl,
2w nbwptnpnd Juwnwnt bwle nnpwdhun nL ogunwwin wnwownynipynLultn:

Ujunthwuntné, npn2 nwupupwgutph W nwuwdwunnnutph wpdtp Gu
pwywywuhu gwdn quwhwwnwywuubp, npnup wbtnwynpynud Gu  «pwywpwphg-
wUpwdwpwp» guwhwwndwl uwunnwyned:
Uwaghunpnuwywlu 8 Ynppwywl dpwagnphg 6 Yppwywl dSpwanph dwghunpwuwnutGnp
wdtbuhg gwoén quwhwwnt] B «UWuglGpEu» wnwpywu: Wupwdwpwp Gu quwhwunyb)
Jwulwynpwwbu hGunlyw) punLpwagphsutpp®

v Qwuwhunup fupwuncd £ nLuwunnh uinbndwgnpéwywu hupuncpniunceiniup:

v" Ywpnnwuntd £ hGinwppppnipintl wnwewgut| hp wnwnyuwih Uywwndwdp:

v Odwunwynwd E nuwunnhu Jwulwghnwywu gpwywunipejntuhg ogunytin
ElGywnpnuwhu Uynetn tpwdwnptine hwpgnd:

v QuwuwywunJwu pupwgpnud Yhpwnnwd E  dwdwlwywyhg wnbhilhlwywl
dhongubp:

v' hupwhuncuncd £ nLuwlinnubph fudpwihU w2huwiwnwupn:

[wnpgdwu  wprynitupned UWdDY  Yppwywl Spwagpny nwuwdwunynn  «Uwnpuwjhu
Juwudwdplutpp VR npwug nGwphhnwghwih yGLUuwdthuwuhywywu
wnwlbdbwhwwnynepntubtpp», «dhghywywu uwhdwuwthwly YwnpnnniejnLtultbpny
wléwlug hngGywpgwynpdwlu JGennutpp» wnwpywlu Wu gwédp Jwpywlowihu
Jhwynp E unwgt’ (3 Jhwynp):

UdhnthGind Jwghunnpwuwnutbph  pwpépwéwjuwéd puunhpubpu no Upwug Ynndhg
wnywd wnwewnynipejntlutpp’ wnwouwjhu £ nwnund wjuwhuh w2huwwnwupubph no
gnpdnnnipjntuutph hpwywlwgnudp, npnup eny| yurwl®

v Upnhwywlwgut] nwuwywundwu W ncuncduwnnipjwl UGpnnutpp:

v' [dwnpdwglb] nGunipuubpu no Bupwywnnigywoéplbpp, pnithp  hwdwipt]
inbGhubhywywu wjuwhuh uwppwynpndubpny, npnup huwpwynpnepyntl Yunwl
nyw] Jwulbwghwnnipjwdp  neuncdUuwnnioeincup ywaqdwybpwtp gnpduwywu
Jhowdwynpncd:

v Uppwywu dpwgnnud wdpwwunt] hGunwgnunwywu pwnwnnphsp:

v' Lbpnub] nL qupqugub wnwownpwuputph Jpwi hhJujwé,
wUuhwunwywlwgywd Ynpenipjwu Unnbip:

v Uppwlywl opwaptpnud  ubpgpwiytp wypwyuinhy thnpény-gnpdwuwnnt
nwuwhunuutph:

v Jdbpwlwjt; W wybGugutp ownwnp |Ggyh  (wugltpblu)  nwuwdwundwlup
hwwunwgywéd dcwdwpwuwyp:

v Uwnbndt] nwwlunnuGph  2wnpdniunipjwl,  thnpuwlwydwu  Jhpwggujhl
opwantph hpwywuwgJdwu huwpwynpniyntultn:

v Uppwywu dpwagnpbpnud wyGinpn wnwpywutpp thnfuwphub] dwulwghunwywlu
ywpnnnLtuwyncpyntup qupgwgunn Unp wnwpywutnny:

v Unwdb] JG& nwnpnipintt nupéubp «UGuGodGuwn»  Yppwywl  Spwagnph
wnpwywnhy pwnwnnhgh Uepnpdwup:
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ALuwunnutph  hwdwn uwnbndt]; hupbwqwpgwgndu  nL wuduwihu  wép
fupwunn, Jwulwghunwywu wnwepupwghl odwunwynn hwppwyutp:
Qpwnwpwuwihu  nGuntpuutpp hwdwipbp  hwjwitgne  Jwulbwghunwyuwl
dwdwluwywyhg gpwywuncpjwdp: Nruwlunnutphlu wwwhndbp EGYnpNuwhu
2nGdwpwuubphg W wwwnutphg ogunytint dwwnstGihneejwdp:

Jdtpwhuytb] W pwgwnt] nLuwunnh Ujwundwdp nwuwfhunuh Ynnuhg uncpjGyuinpy
JGpwptpuntupu  nL quwhwwnudutph  pupwgpnud  funpwywuncpynLuutnh
npulnpnudp,  npp hwugbgunwd E wywnbuhwywl  pwptwppnipjwl
fuwuwnnidutph:
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